

# 郑运动

## 明晨半决赛德法“强强对话” 上演“恩怨复仇战” 德国,原来是专业砸场的



凡在世界足球“道上混的”,没人没几个冤家路窄“死对头”的,尤其世界强队之间。

明晨3点半决赛,又有法国德国这一对世代情仇的“死对头”在下半区迎头撞上,血溅四方之中,是高举雄鸡复仇成功、留下一段改写历史的经典之作,还是德国以钢铁般冷血再次将法国打入耻辱深渊?

### 法德大战 复仇or经典?

从欧洲杯前到小组赛一路走来,东道主法国和世界杯冠军德国就被视为整个杯赛的头号两号夺冠热门。法国延续着本土作战的强势成绩单(1984年和1998年分别在本土夺得欧洲杯和世界杯),向来稳健的德国在跨过意大利这个大难关后,已做好了又一次在东道主的地盘上“砸场子”的准备。

无论从历史还是足球的角度来说,德国和法国都有许多恩怨。自从1958年世界杯三四名决赛之后,法国在大赛

中就再也没有击败过德国。20世纪80年代普拉蒂尼领衔的法国队,正是在世界杯上连续两次半决赛被鲁梅尼格和联邦德国队淘汰。2014年世界杯年轻一代崛起的法国队再次被德国挡住了去路,此番他们又将交手。连续两届大赛碰面,或许也意味着这对死敌又将开始一轮长期对抗:从90后乃至95后青年才俊储备的角度来看,德国和法国都是佼佼者。



法国核心博格巴

### 这天热的,送你一群湿身的帅哥降温 青春,在船桨上飞扬



本报讯 酷热的天气里,阳光的暴晒下,华北水利水电大学赛艇队的帅哥美女们正埋头在河道中训练。宽大的船桨激起阵阵水浪,和着满身的汗水,训练服早已湿透。赛艇队每年都有人毕业离去,每年都有新生加入,这个团队项目,让更多人记住了大学时光中最难忘的搏击瞬间,青春,是在船桨的上下翻飞中定格!

赛艇是个重竞技运动,体力消耗很大,也很辛苦。早上5点钟,队员们就要到河边开始晨练,下午下课后,又要顶着阳光在河道中冲刺。长期的训练,赋

予了队员们挺拔的身材,也让大伙的皮肤成为了迷人的古铜色。团队运动,更强调合作和协同,还要有吃苦耐劳的毅力。回首四年大学时光,很多队员都对赛艇队的时光深深怀念。这四年,时光没有虚度,背着船桨的那个瞬间成为青春最美好的纪念片段。

郑运动影像工作室,用最专业的影像展示最美的运动瞬间!欢迎团队和个人关注我们官方微信,告诉我们你的运动故事,让我们用镜头来定格。  
郑州晚报记者 王梓

### 德国战车专克东道主?

作为新科世界冠军,德国战车通过点球淘汰意大利,将在半决赛遭遇东道主法国。巧合的是,2年前的巴西世界杯,德国队同样在半决赛遇到东道主,当时的比分是7:1。不过,眼下法国

队气势正盛,格列兹曼、帕耶和吉鲁的“进攻三叉戟”在5场比赛里联手打进10球,攻击力惊人。相比全员出战的东道主,德国队目前正遭遇伤病危机,胡梅尔斯、戈麦斯、赫迪拉和施魏因施泰格几

乎确定将无缘半决赛。尽管法国的后防线并不稳固,但他们如今兵强马壮且握有主场优势,法国是否能时隔16年之后再次捧起德劳内杯,仍要拭目以待。李岩

## 梅西被判21个月监禁 还好,据相关法律不必入狱



昨天,据英国媒体BBC援引西班牙媒体的报道称,著名球星梅西因偷税被判21个月监禁,但他不会入狱受罚。

此前在2007年、2008年和2009年期间,梅西和他的父亲豪尔赫涉嫌利用梅西本人的肖像权,从而达到逃税410万欧元的目的。在最近一次出庭接受这件事情的问询时,梅西表示,自己对于父亲豪尔赫利用自己肖像权一事毫不知情,对于涉及到商务方面的事情,他都是全权交给自己的父亲以及经纪团队打理,而他本人则是“看到合同递上来,看都不看就签字”。

除此之外,梅西和其父亲还将因为涉嫌利用免税地伯利兹以及乌拉圭进行隐瞒梅西肖

像权收入的原因,面临着数百万欧元的罚款。不过,虽然此次事件性质比较严重,但是西班牙刑法第80条明文规定:若被告人被判24个月以下,且其本人已经弥补了自己的民事责任,在没有其他刑事指控,同时之前没有其他犯罪记录,另外再由法官确认其不会对社会造成进一步的危害后,就可以免除牢狱之灾。

梅西此次由于是初犯,且他已经上缴了税款,此外他也没有其他不良记录,因此此次,他将不用真的去坐牢。据天空体育表示,法庭要求梅西缴纳罚款约170万英镑,梅西的父亲缴纳约127万英镑。当然,梅西和他的父亲如今也有上诉到西班牙最高法院的权力。林峰

## 6年! 刀锋战士谋杀女友案获轻判

据新华社电 昨天南非法院就著名残疾人运动员、“刀锋战士”皮斯托瑞斯谋杀女友案做出判决,判处其6年监禁。而此前多方预测会是15年左右。

2013年2月14日凌晨,皮斯托瑞斯在家中开枪杀死模特女友斯滕坎普,斯滕坎普被枪杀时身中4枪,此案轰动世界。

皮斯托瑞斯是一位南非的截肢短跑选手,以“刀锋战士”绰号知名,他是残疾人100米、200

米与400米的世界纪录保持者。曾获2004年雅典残奥会200米金牌,2008年北京残奥会100米、200米、400米金牌,2012年伦敦奥运会400米、4x100米接力金牌。人们把他称之为现实版“阿甘”“刀锋战士”“世界上跑得最快的无腿人”,甚至是残奥会上的博尔特。皮斯托瑞斯参加了2012年伦敦奥运会,成为了奥运会历史上第一位双腿截肢的运动员。

## 四国男篮争霸赛即将打响

6月29日,2016中国·凯里“开元城投”杯四国男篮巅峰争霸赛新闻发布会在北京五棵松体育馆举行。

7月16日至18日,2016中国·凯里“开元城投”杯四国男篮巅峰争霸赛将在凯里市举

行。比赛地点设在黔东南州体育馆。参加比赛的四支球队分别是:中国八一双鹿电池队、美国队、加拿大队、立陶宛队,赛制为单循环制,共计6场,最后积分最高的球队获得本次比赛冠军。 体讯

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 静脉曲张 姜片蘸黑泥敢称绝

沈阳中医院退休老中医王梁平有一服祖传的中药外敷方,专治静脉曲张、脉管炎、静膜炎、老烂腿、精索静脉曲张、下肢动脉硬化闭塞症。  
王老治病有两个法宝,一是生姜,就是做菜用的生姜,要新鲜多汁的切成薄片。另一个是一种看起来非常像池塘淤泥的“黑色药泥”。先用姜片擦拭患处后再蘸上药泥敷患处,马上感觉腿上的肿、胀、酸、痛立即消失,双腿像松了绑似的轻松,且病症越重效果越明显。王老说:我不排斥西药,感冒发烧小病还是西医快,但静脉曲张、脉管炎、老烂腿这种疑难杂症,中医治得较彻底。别人治病仅用几种中药材,药力不够,而我一次用足11种溶栓动物药和30种名贵中草药,如地龙、蜈蚣、全蝎、穿山甲、辅以藏红花、牛膝、当归等,再以姜片为药引子,用药如用兵,集中优势兵力,一鼓作气,攻破各处血栓。王老说他9岁随祖父学

医,23岁用此方,至今已治愈数万患者,遵循祖上“盛世可献此方”的祖训,已将此方制成成品,名为【王药师清脉通膏】希望能为更多人造福,因疗效特别显著也获得国家专利201210548138.6。

使用清脉通初期:淤积血液开始流动,酸、胀、痛、沉、麻木、瘙痒逐渐好转。使用清脉通中期:突出的血管和血栓开始变平,黑紫皮肤部位开始消失,溃烂部位收口,新的肌肉长出。按疗程使用后:皮肤光滑平整,腿脚有劲,腿上成团“蚯蚓”消失,溃烂部位逐步愈合。

咨询电话:0371-60381173

郑州指定经销药店:中原商厦城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)、东大街大药房(市第一人民医院向东200米路北)、泰隆大药房(碧沙岗地铁站B出口)、丰产路与经五路丹尼斯生活广场二楼医药部、丰源大药房(桐柏路向西向东老纺织大世界对面)、怀仁堂大药房(大学路汉江路向西50米路北)、民生大药房(经五路与黄河路向东100米路北)。市内送货,外地邮寄,货到付款。

## 暑期护眼公益行动启动

我国青少年近视发病率目前已经高居世界前列。6月6日“全国爱眼日”,河南煤炭总医院等全省12家公立医院启动“近、弱视干预援助计划”公益医疗活动,现面向全省征集300名近、弱视儿童,进行专业视力检测和免费专项治疗。

活动日期:6月7日至8月7日。

活动期间,免费活动报名热线:56568143  
专家咨询热线:0371-56788986



暑期护眼公益行动,一键报名通道



更多护眼小妙招,请关注微信公众平台。